KA

(/—

M6 FE

—HRBER IR RS TE

SEHEKAULIES

EResTIE)

N M ™



1

2

3

4

5

S 6 FEANMT—MRERYUEEREHE (£EFKNIEEEETE)

BEY
REERYOUERUERICET S ERFO6XF 1 RICEDTRET Do

X758

(EEFHKE(CRDER. BIF

AT, RIFERSTEDBIR KEDBLUADHDEE] ELT, K- FeRE - ZRL, RELEICEERE
UERBEREERROSVUZEBRIEL TS, . LL[EMRRIBEOREE VWO ZIGHN S EEEFIKICEL HKE
EREDIROBEBIENRSEEASNDLDICROTND, CDXIRIENS, EEFKEETICNET S &M
BECTHYEFRIVKIEDBRIIKEDHEICLY ., MRANKERULDDERDEZZBIREIENET D,

(2) ERHIKDIE R E R DER S &

ERHKROERIL, TAZBDAETKENDERZITO CETHY . EEFKLIEmRERDOESRSETD
WTIE, RHETKEDER/TH D, AR TIE, 1 OFEICHELEEDE RN EET T Uz C e SHE LR
EXEHTEATLTKENE R/INDETOREE, IFKH L ES KUBRBEERE M E TOEEHKDEY R0
E?%ﬁ’%% g 2. RETKEDERIRNREHMZEL DDOAHUIBHEEDRE - FHHRICHIFTZHEEFERMEL TL

SHEHAR
+f 6 £ 4 A 1 Bho SH 7 £ 3 H 31 HXT
ANIBX I
Rilmheis
U FRAULE
17 154 X 15 [i] & 27.09 km
S 6 FE (Rdd) 25
7B X 8 A A OGRS E S RAHEEHE 0/1) 239,853 A 100.0 %
NH T KEAO 229, 668 A 95.8 %
rF s v om A D 9,966 A 01 %
5 239,634 A 99.9 %
A0
B N & A O 219 A 0.1 %
3'\57K%g5§m$ijkm 0A
5 219 A 0.1 %
=] =) 0kl/&
mé E(EEFE®H 1 503 kl/& 17.8 %
L g
A (EEH 0 0kl/&
N 5 503 kl/= 17.8 %
FHEINEE =] =) 0kl/=
ZEF(EXEH 0 0kl/&
1L B R
A (EEH L 2,322 kl/= 82.2 %
I\ st 2,322 kl/=E 82.2 %
st 2,825 kl/&E 100.0 %

XAOFOHIEIL, REEHPE CMSEtBEDSHOEI0F1BHEHEZERAULERH L TLET,
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ERICULEERECRY .. FSHBOHEHES [LERY X,



S 6 FE (Radk) e
VA Eas * K ] 172,395 kl/5 95.8 %
KFACAIEE |5 1t & 7,481 kl/& 4.2 %
5 179,876 kl/ 100.0 %
UFR FEIESTE st e
U R L B HE R 0 kl/F 0kl/&F 0 kl/=F 0%
™ K & % A 503 kl/=& 2,322 kl/ 2,825 kl/= 100 %
fExte UTHER 0 kl/& 0kl/& 0 kl/& 0%
MEREE F KR OE 0 kl/= 0kl/& 0 kl/= 0%
€ ) ftt 0 kl/F 0 kl/= 0 kl/F 0%
5 503 kl/= 2,322 kl/= 2,825 kl/= 100 %
B xR 4B E 0kl/&




